
ZAPISNIK 
 

Sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 30. prosinca 2020. godine 

u 17,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B. 

 

NAZOČNI: Ivan Banfić, Silva Hrženjak, Jadranka Jakopec, Tanja Jovanović Šincek, Josip 

Vincek, Josip Cingesar, Danijel Šteković  

 

NENAZOČAN: Stjepan Bolčević, Stanko Tocko, Zlatko Kanjir 

 

OSTALI NAZOČNI: Krunoslav Jurgec – općinski načelnik, Marijana Sambolec Kukec – 

zapisničar 

 

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 29. sjednicu, utvrđuje da postoji 

kvorum za pravovaljano donošenje odluka.  

 

Predsjednik vijeća čita predloženi Dnevni red:  

 

1. Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća 

2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Donja Voća za 2020. 

3. Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Općine Donja Voća za 2020. godinu 

4. Prijedlog Odluke o usvajanju strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u 

vlasništvu Općine Donja Voća za razdoblje od 2020. do 2026. godine  

5. Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području     

        Općine Donja Voća za 2020. godinu 

6. Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području   

        Općine Donja Voća za 2021. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje  

7. Prijedlog Odluke o prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i 

ovrhe radi naplate općinskih poreza na Poreznu upravu u 2021. godini 

8. Ostala pitanja 

 

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda? 

 

Budući da dopuna nema Predsjednik vijeća daje predloženi Dnevni red na glasovanje i 

konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 

 

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda. 

 

 

 

AD) 1. 

Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku sa 28. sjednice, pita vijećnike da li ima primjedbi 

na zapisnik. 

 



Načelnik – tražio sam dopunu zapisnika koja vam je poslana, budući da u zapisniku nije bilo 

navedeno što je gđa. Jovanović diskutirala sa mnom, tražim da se to unese.  

 

Tanja Jovanović Šincek – tražim da se unese rečeno kako smo mi čovjeku dužni 50.000,00 kn, 

a što se drugi dan spominjalo po selu i što uopće nije istina, to hoću da se upiše u zapisnik. 

 

Načelnik – u kojem kontekstu, ako sam ja rekao iza toga i stojim. 

 

Tanja Jovanović Šincek – poslušajte si sami snimku, odnosi se na g. Vincekovića. 

 

Načelnik – moram se tome usprotiviti jer Vi gospođo Tanja često ne znadete što govorite, 

pustite snimku da čujemo, u kojoj je minuti to bilo jer ja za svoju dopunu točno znam u kojoj 

je minuti bila, u 24 i 27 minuti sjednice.  

 

Tanja Jovanović Šincek – ne mogu sada jer snimam sjednicu, možete si preslušati kasnije.  

 

Predsjednik Vijeća – da li ćemo ubuduće pisati zapisnike od riječi do riječi? 

 

Tanja Jovanović Šincek – kada je kleveta u pitanju da, gospodin je rekao da smo mi obeštetili 

čovjeka za 50.000,00 kn radi neke zemlje što nije istina. 

 

Predsjednik Vijeća – to je primjedba na zapisnik, Marijana će izvaditi taj dio za sljedeću 

sjednicu. 

 

Ivan Banfić – u principu se za zapisnik ne glasa, to je primjedba na zapisnik. 

 

Predsjednik Vijeća pita da li ima još primjedbi na zapisnik, kako nema,  daje isti na glasanje i 

konstatira da je prihvaćen sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Tanja Jovanović Šincek) 

 

 

AD) 2. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Donja Voća za 2020. 

 

Načelnik – primili ste rebalans sa pojašnjenjima, iza njega stojim i predlažem da se usvoji. 

 

Predsjednik Vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje te konstatira da je ista prihvaćena sa 6 

glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Tanja Jovanović Šincek). 

 

 

 AD) 3. 

Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u 

vlasništvu Općine Donja Voća za 2020. godinu 

 

Predsjednik Vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje te konstatira da je ista prihvaćena sa 6 

glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Tanja Jovanović Šincek). 

 

 

 

 

AD) 4. 



Prijedlog Odluke o usvajanju strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u 

vlasništvu Općine Donja Voća za razdoblje od 2020. do 2026. godine 

 

Predsjednik Vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje te konstatira da je ista prihvaćena sa 6 

glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Tanja Jovanović Šincek). 

 

AD) 5. 

Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na 

Području Općine Donja Voća za 2020. godinu 

 

Predsjednik Vijeća daje prijedlog Zaključka na glasanje te konstatira da je isti jednoglasno 

prihvaćen. 

 

AD) 6. 

Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na 

području Općine Donja Voća za 2021. godinu s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje 

 

Predsjednik Vijeća daje prijedlog Zaključka na glasanje te konstatira da je isti jednoglasno 

prihvaćen. 

 

AD) 7. 

Prijedlog Odluke o prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, 

naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza na Poreznu upravu u 2021. godini 

 

Predsjednik Vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje te konstatira da je ista jednoglasno 

prihvaćena. 

AD) 8. 

Ostala pitanja 

 

Predsjednik Vijeća pita vijećnike da li ima još kakvih pitanja, prijedloga, budući se nitko ne 

javlja Predsjednik vijeća zaključuje sjednicu. 

 

Sjednica završava u 17:15 sati. 

   

 

      Zapisničar:                                                                Predsjednik Općinskog vijeća 

       Marijana Sambolec Kukec                                                          Josip Vincek  


